

食在溫哥華 111 餐館齊響

【明報專訊】由溫哥華旅遊局(Tourism Vancouver)第2次舉辦的「食在溫哥華」(Dine Out Vancouver)，今年共有111間餐館參加，較去年首次的56間增。

「食在溫哥華」將在1月23日到2月5日進行，溫哥華旅遊局昨日特地邀請這些廚師們齊聚一堂，為活動揭開序幕。溫哥華旅遊局發言人Kate Colley Lo表示，緊接聖誕節及新年的1月，是溫市旅遊淡季，為了協助餐廳酒店在淡季中開創業績，因此從去年開始的「食在溫哥華」，以15及25元兩種價格，即可在指定的著名餐廳，享受名廚精心炮製的套餐。

菲尼(中)負責的餐廳也在「食在溫哥華」活動中，讓民眾有機會嘗試法國風味。(楊凌竹攝)

溫哥華餐飲界著名廚師菲尼(Rob Feenie)，其屬下的餐廳也參加此次活動。他表示，許多民眾想遇到他經營的餐廳用餐，但或許因為價格考慮而沒有成行，現在即是個好機會，而且通常顧客會再次回流，所以在活動過後，顧客人數會上升30到40%。

菲尼管理的3間餐館中，價格最高昂的Lumiere並不在名單中，他解釋Lumiere每晚都幾乎滿座，若是參與活動，一些慕名而來的觀光客可能錯失機會，而Luminere往後參加的可能性也不大。不過他強調，民眾仍可由Lumiere Tasting Bar及Feenie's的餐點中，感受到Lumiere的特色。

各路名廚齊聚一堂，共同為食客獻上「食在溫哥華」。(楊凌竹攝)

聖保羅醫院「希望之光」籌款120萬

【明報專訊】聖保羅醫院基金會(St. Paul's Hospital Foundation)2003年「希望之光」(Lights of Hope)運動共籌得善款120萬元，較2002年增加逾一倍。

聖保羅醫院基金會昨日表示，2003年「希望之光」籌得的善款主要將用於購買聖保羅醫院的醫療設施、支持研究及加強對病人服務。

「希望之光」主席詹寧斯(John Jennings)表示，「我們打破歷年來佳績，我對去年創下的成績感到非常興奮。」他同時對慷慨支持聖

保羅醫院的善心人士表示謝意。

聖保羅醫院基金會「希望之光」聖誕燈飾籌款活動自1998年首度舉辦以來，一直獲得多個贊助商和義工的支持。

聖保羅醫院基金會透露，該會現已準備為2004年「希望之光」聖誕燈飾籌款活動進行籌備工作，有意贊助該項活動的公司或個人團體可致電604·682·8206，或電郵jnorris@providencehealth.bc.ca，與聖保羅醫院基金會人員聯絡。

華埠中僑者英護理講座

【明報專訊】如果你家裏的長者不幸長期患病，須要專人照顧健康及起居飲食，應向哪裏求助？

為使華裔市民對住院及到訪的護理服務有更深入的認識，中僑互助會位於華埠的社會服務中心將於1月17日(星期六)上午10時至12時舉辦「耆英護理服務」粵語講座，由溫哥華沿岸衛生局個案經理楊先生主講，並解答問題。講座內容包括耆英護理服務種類、申請入住護理安老院的資格及手續、評估方法、收費及輪候時間等。

查詢或報名，請電604-684-1628。

【明報專訊】低陸平原5個市鎮政府現正進行一項試驗計劃，屬下車隊改用污染性較小的生物柴油，目標是要大幅減少車輛所排放的溫室氣體。

本那比、三角洲、北溫哥華、列治文及溫哥華(另外還有威士拿)將會進行試驗，將12部重型車輛，例如垃圾車，改用生物柴油。試驗會進行到3月底。

生物柴油混合了柴油及天然油類，包括菜油、動物油脂及用過的煮食油(先經提煉)。研究及其他試驗得出的結果均顯示，生物柴油產生的污染物比傳統柴油少，並且可以減低二氧化碳及其他有害化合物的排放。此外，生物柴油不含硫磺，而硫磺是造成酸雨的最主要原因。改用生物柴油的車輛，引擎不必改動，而生物柴油的存放也沒有特別規定。

滿地可的公共交通系統最近進行了一次試驗，採用一種新的混合燃油(由80%一般柴油和20%生物柴油合成)，結果發現二氧化碳的排放量減少了近1300公噸。使用混合了20%生物柴油的燃料，可有助城鎮滿足聯邦政府的廢氣排放要求，並且符合聯合國氣候變化公

共慶新年

來自中國、日本、韓國、泰國、越南、奧地利及加拿大原住民等各族裔昨日穿着傳統服飾，在溫市華埠附近國際村(International Village)一起慶祝新年，活動還有醒獅表演，場面熱鬧。(梁智康攝)

蘭韻中樂團周六音樂會

【明報專訊】蘭韻中樂團(Orchid Ensemble)將於農曆新年期間，舉辦音樂講座及音樂會。

今年的音樂會，蘭韻中樂團將介紹一系列原創作品給大溫聽眾，邀請到王亞雯創作新曲，並同台獻藝，演奏鋼琴、手風琴及敲擊樂。

1月17日(星期六)晚上8時的弘益社區中心(Roundhouse Community Centre)，將會飄揚着東西方精靈交會的音樂。音樂會中，將有兩首世界首演的新曲：包括王亞雯的「德拉的火車(Della's Different Trains)和董藍的

「第六感的旅程(Traveling with My Sixth Sense)」。

此音樂會結束後，樂團便將前往美

國Illinois州Wesleyan大學作近一星期的訪問演出。

而在明天晚上7時於溫哥華公眾圖書館一樓Alice MacKay Room舉行的音樂講座中，許多溫哥華知名的作曲家和音樂家，將應邀為聽眾分享創作經驗。講座中，蘭韻中樂團的三位團員及鋼琴家王亞雯，將現場示範部分曲目。有關音樂會與講座，歡迎致電604-255-2357查詢。



- 列治文華人家長會舉辦「如何成功銜接升中」教育講座，定於1月16日(星期五)下午7時至9時舉行，適合第五班及以上的學生及家長參加。

講座地點在Steveston中學(第2

路10440號)，由Wendy Lim(現任列治文校區副校長及Steveston中學副學長)主講。查詢及登記：604-279-7180中僑列治文辦事處(#220-7000 Minoru Blvd.)。

• 黃氏宗親總會耆英部新任職員經已選出，現定於1月20日(星期二)正午12時在該會禮堂舉行新舊交卸典禮，並賜潔茗招待，各新任職員請依時蒞臨接任，歡迎全體

會員參加典禮。同日下午6時在華埠富大酒店舉行年第一期會員生日會。查詢電話：604-801-6840。

• 台加文化協會定於明日晚上7時至9時，在台灣文化中心舉辦「時事座談」，邀請溫哥華太陽報專欄作家Jonathan Manthorpe演講。由台加的公關執委楊正昭醫師主持。歡迎來自兩岸三地關係台海兩岸時事的朋友們踴躍參加。查詢請電(604-

267-0901台加文化協會；或瀏覽網頁www.tccs.ca。台灣文化中心地址：8853 Selkirk Street, Vancouver。

• 卑詩及育空區心臟及中風基金會，與中僑互助會列治文辦事處，定於明日晚上6時30分，假座列治文Best Western Richmond Hotel & Convention Centre(地址：7551 Westminster Highway)舉行「中風講座」。該講座歡迎各界人士參加。

林思齊園藝會盆景展銷

【明報專訊】林思齊博士園藝會為迎接猴年來臨，定於1月17及18日(星期六、日)上午10時至下午5時，假座溫哥華植物公園辦「年宵花市及盆景展銷會」，有多種珍稀品種作非賣品展覽外，尚有數百名貴品種蘭、洋蘭、精心盆景設計，以及應節賀年時花，歡迎各界觀賞認購。查詢請電：604-876-1881黃太，604-437-9837胡先生。

【明報專訊】基督教培英中心踏入

新年，將推出一系

列的成人進修課程

，1月26日開課。

一月份的課程有

ESL英語會話班、

實用商業英語班、

國語會話班、地產

專業會話班、金融

專業會話班、醫護

專業會話班、實用

會計軟件應用課程

及實用電腦課程。

各級ESL英語會

話班教授日常英語

會話及加國文化，

實用會話培訓班

供地產經紀、醫護

人員及金融專業人

士報讀，實用會計

軟件應用課程由本

地專業會計人士教授。每

項課程在開課三日前截止

報名，查詢及登記電話

604-733-3418。

基督教培英中心位於溫

市西區，地址是#

103-2880 W. 4th Ave.

青年領袖中心課程招生

【明報專訊】加拿大青年領袖中心1月份舉辦以下課程：

課程	年歲
兒童EQ增值班	6-10歲
突破自我成長課程	10-12歲
芥菜種兒童劇團	6-12歲
Spring Break兒童演藝訓練日	6-12歲
「我行我素」透視青少年內心世界-編輯組	——
EQ速成班	19歲或以上
多元性格分析	19歲或以上
父母EQ速成班	19歲或以上
多元智能及記憶力訓練班	19歲或以上
芥菜種成人劇團	19歲或以上
家長互助小組	——
家長會每月專題	——
醒目家長秘笈	子女6歲以下
親親孩子心	子女6歲以下
行為問題的處理	子女6歲以下

上課地點：列治文太古廣場2015室，

報名及查詢：604-805-8833 Esther Ho